EAAHNIKH AHMOKPATIA

TOMOZ EProy:

KAZTEAAI AHMOY MINQA MEAIAAAZ

NEPI®EPEIA KPHTHZ EPro: AMOKATAZTAZH NAAAIOY NMETPOKTIZTOY
KTIPIOY KAI METATPOIH TOY ZE
IATPOKOINQNIKO KENTPO
AHMOZ MINQA NEAIAAAZ
A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN
XPHMATOAOTHZH:  «Mpéypappa AypoTikig Avatrtuéng Tng EAAGSag
2007-2013», (MAA), Métpo 41
NMPOYMNOAOIIZMOZ: 237.275,00 €
ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIX EPTAZIQON MEAETHZ
SYNTOMH MNEPIFPA®H MONAAA
AA | AT. ANTIKEIMENOY ANAAYZH MNOXOTHTAZ MOXOTHTA METPHSHS
1. XQMATOYPIIKA-KAGAIPEZEIX
a q KQA. ANAG®. NAOIK A\20.01.01
EkBdpvwon eddgoug pe devdpUAia TTePIPETPOU KOPHOU péXP! 0,25 m
TEPIBAAWY XWPOG KTIpiou 200= 200,00 m
» 5 KQA. ANAG. NAOIK A\20.04.01
Ekoka@n BgpeAiwv Kal TAPPWY XWPIig TN XPAON MNXAVIKWY HECWYV OE €dA@n Yaiwdn-nuifpaxwdn
OEMEAIA
utrodoxn 41,62%0,50= 20,81|m*
koudliva 8,35*0,50= 4,18|m*
oKGAa 1,09*0,50= 0,55|m®
aTodnikn 2,34*0,50= 1,17|m®
wcC 18,06*0,50= 9,03[m®
ZYNOAO 1 35,73|m*
AIKTYA HM
50*0,40*0,30= 5,76|m°
BOOGPOZ
2,50*2,50*1,50= 9,38|m®
FENIKO £ZYNOAO 50,87|m®
Adyw oTpoyyulotroinong 51,00{m?®
5 5 KQA. ANAG. NAOIK A\20.10
Emixwon pe mpoiovTa EKOKAPWYV, EKBPAXICHWYV 1N KATESAPiTEWV
AIKTYA HM 5,00= 5,00(m®
PAMMA AMEA 17,00%1,50*0,20= 5,10|m?
BOOPOZ 2,00%1,50= 3,00(m®
AIAMOP®QZH
100*0,13= 3
MEPIBAAMONTOS XQPOY ’ 13,00]m
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ZYNOAO 26,10|m°

Adyw oTpoyyulotroinong 30,00{m?®
) B KQA. ANAG®. NAOIK A/22.02
KaBaipeon avwdopwyv atrd apyoAiBodopn 1 AiBodopun
17,00%1,00*0,60=] 9,35|m°
A6yw oTpoyyuAoTroinong 10,00|m*
E = KQA. ANAG®. NAOIK A/22.04
KaBaipéoeig TAivBodopwv
TOiX0G o€ 6poPo 4,00*4,00%0,20= 3,20[m?®
aTToBNKAKI 3,20*1,60*0,20=| 1,02[m?®
ZYNOAO 4,22|m*
Aéyw oTpoyyuloTroinong 5,00{m?®
KQA. ANAG®. NAOIK A/22.15.02
6 6 |KaBaipeon MEHOVWHEVWYV OTOIXEIWV KATOOKEUWYV ATTO OTTAICUEVO OKUPOBEUA, CUVIBWY KATAOKEUWY, OTTWG THNHATWY
TTAOKWYV, TOIXWHATWY, TTPOBOAWY KATT i} S10VOI§EIG OTTWV O€ AUTd, UE EPAPHUOYN TEXVIKWYV YR SiaTapaypévng KOG
OKAAQ KAT'EKTINON 5 5,00|m*cm
; 7 KQA. ANAG®. NAOIK A/22.23
KaBaipéoeig emixpIoudTwV
IGOYEI0 ETWTEPIKA/SPOPOS 28,80*3,50+28,80*3,50+35,08+7,00= 447,16|m?
EOWTEPIKA/EEWTEPIKA
Aéyw oTpoyyuloTroinong 450,00|m?
c 0 KQA. ANAG®. NAOIK A/22.50
AmroiAwon uAivwyv datrédwy I eTevdioswv
41,62+41,62= 83,24|m?
Adyw oTpoyyulotroinong 84,00[m?
9 9 |KQA. ANAOG. NAOIK A/22.50 KaBaipeon @épovrog opyaviopou §UAIVNG OTEYNG
65,56*0,30= 19,67|m*
Aéyw oTpoyyuAotroinong| 20,00|m®
10 10 |[KQA. ANAG. NAOIKA/22.72 AmoinAwon {uAivou @épovTog OpyavioHOU TTOTWHATWV
KOT'eKTiUNGN 10= 10,00|m®
11 11 |KQA. ANAG®. NAOIK A/22.45 Atro§Awon §uAivwy 1] 613NpWV KOUPWUATWY
TTapabupa Iooyeiou 5*1,00%1,80= 9,00|m?
€CWTEPIKEG TTOPTEG ICOYEIOU 2*2,80*1,10= 6,16|m?
EOWTEPIKEG TTOPTEG 1,00%2,40= 2,40|m?
TTapabupa a'opoPou 5*1,00%1,80= 9,00|m?
€EWTEPIKEG TTOPTESG O'OPOPOU (1,10+1,00)*2,40= 5,04|m?
ZYNOAO 31,60[m?
Adyw oTpoyyulotroinong 32,00[{m?
12 12 |KQA. ANAG. NAOIKA/10.01.02 ®opTOoeKPOPTWAON UAIKWYV ETTi QUTOKIVATOU 1} € {Wa PE PNXAVIKG HETA
(POPTOEKPOPTWOT UAIKWYV TTPOG 50.00lton
METAPOPA ’
13 13

KQA. ANAO. NAOIK A/10.04 MeTtagopd u)\u«b\é J,\%H%vagggxo




KAT'EKTINON

30,00(|ton*10m

14 14 (KQA. ANAG. NAOIK A/10.07.01 MeTtagpopég pe autokivnTo dia péoou odwv KaAng BaroTnTag
KOT'EKTIMNON 100,00(ton*km
= = KQA. ANAOG. NAOIK A/22.22.02 KaBaipeon emikepapwoewv Me Tpoooxi, yia TNV €§aywyr aKEPAiWV TTAAKWYV C&
TMO000TO Avw Tou 50%
65,56*1,20= 78,67|m?
Aéyw oTpoyyuloTroinong 80,00[m?
2.ZYAOTYTOI-OMNAIZMOI
16 16 |KQA. ANAG. NAOIK A/38.03 ZUAOTUTTOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWV
6pOPOC 41,62=|41,62 m?
wcC 16,88+18,16*0,20+18,16*0,40=(27,78 m?
Bwpa Koudivag 7,83=|7,83 m?
dokoi 33,28*0,40=(13,31 m?
FENIKO ZYNOAO|90,54 m’
ASyw oTpoyyuhoTroinong|91,00 m?
KQA. ANAG. NAOIK A/38.06
17 17 2 5 2 . .
Mpocadinon TiuAg UAoTUTTWY Adyw Uoug
Sokoi 13,31= 13,31|m?
A6yw oTpoyyuAoTroinong 14,00[m?
i o KQA. ANAG.NAOIK A/38.20.02 XaAUBadivol
otmAiopoi okupodéuarog. XaAuBdivol omrAiopoi katnyopiag S500 | S500s
5519
kgr
19 19 |KQA. ANAO. NAOIK A/38.20.03
XaAuBdivol orAiIopoi okupodépuaTtog. Aopikd TAéypara S500s
Baon WC 16,88*1,92= 32,41 kar
A 100*1,92= 192,00
auAn kar
FENIKO £ZYNOAO 224,41 kor
Adyw oTpoyyulotroinong 225,00 kar
20 20 KQA. ANAO.NAOIK A/32.01.03 NMpopnBeia, peTta@opd €1ri TOTTOU, SIACTPWOT KAl CUNTTUKVWON OKUPOBENATOG UE XPRON
avTAiag ) TTupyoyepavou. MNa KaTaokeuég a1rd oKupOdepa katnyopiag C12/15
auAn 100*0,12= 12,00|m®
o 1 KQA. ANAOG.NAOIK A/32.01.04 MpounBeia, peragopd £1i TOTTOU, S1IACTPWAN KOl CUUTTUKVWON OKUPOBEPATOG UE XpAon
avTAiag f TTupyoyepavou. MNa KaTaokeuég amd okupodepa karnyopiag C16/20
dwua koudivag 11,87*0,15= 1,78|m*
dwpa WC 20,35*0,15= 3,05|m®
Baon WC 20,35*0,40= 8,14|m°
o' 6pOPOg TeAida 3 aTé 8 41,62*0,18= 7,49|m°




FENIKO ZYNOAO 20,46|m*

Aéyw oTpoyyuloTroinong 21,00{m?®

22 | 22 |KQA. ANAG.NAOIK A/49.01.01
Alalwparta (oevdd) amd eAa@pd oTTAIouéVo oKUpOSepa Mpappikd Siafwpata (oevAal) SPONIKWV TOiIXWV

wcC (4,65+1,90%2)*2= 16,90|pp
Aéyw oTpoyyuAotroinong| 17,00(pp
23 23 KQA. ANAOG.NAOIK A/49.01.02
Alalwpara (gevdd) amd eAa@pd oTTAICuEVO oKUPOSepa Mpappikd Siafwpata (OEVAl) HTTATIKWV TOiIXWV
18,16%2= 36,32|uy
Aoyw oTpoyyuAotroinong 37,00(pp
oa | 24 KQA. ANAOG.NAOIK A/32.01.04N
Evioxuon kTipiou pe Tn Xprion ekro{gudpevou okupodéparog GUNITE
KOT'OTTOKOTTH 1,00(tep

3.TOIXOMOIIA-ENMIXPIZMATA

KQA. ANAG.NAOIK A/42.11.02

25 25 ApyoAifodopég pe aoBeoToToipevTokoviaua Twv 400 kg TOIgéVTOU pIOG OPATAG OYNG
(19,85+24,00)*1,50*0,50= 32,89m°®
ZYNOAO 32,89|m?
Aéyw oTpoyyuloTroinong 33,00[m?®
KQA. ANAO.NAOIK A/43.22
26 26 , : -
Karaokeun AIBodopng d0o oyewv
2,83*2,80*0,50+5,68*2,80*0,50= 11,91|m®
Adyw oTpoyyulotroinong 12,00|m?®
. . KQA. ANAO. NAOIK A/46.01.02
OmrromrAivBodopég pe diakévoug TuTToTToINHEVOUG OTITOTTAIVOOUG 6x9%x19 cm. TMdyoug 1/2 Aivlou (Spopikoi Toixor)
€0wWTEPIKA WC (4,65+1,90)*2,60= 17,03|m?
ZYNOAO 17,03|m?
Adyw oTpoyyuloTroinong 18,00|m’
o . KQA. ANAO. NAOIK A/46.01.03
OmrommAIvBodopég pe Siakévoug TUTTOTTOINHEVOUG OTITOTTAIVBOUG 6X9%19 cm. lMdyxoug 1piag TAivlou (UTraTikoi Toixor)
4,40%2,40+18,16*2,60= 57,78|m?
Abyw oTpoyyuAotroinong 60,00|m?
% e KQA. ANAG. NAOIK A/71.01.01 ApuoAoynuara
OYEWV UPICTOMEVWYV TOIXODOHUWYV, AKATEPYAOTWY OWYewV AIBoSopwv
| 2*(2,83*2,80+5,68*2,80)= 47,66|m?
Adyw oTpoyyuloTroinong 48,00/m?
a0 | = KQA. ANAO. NAOIK A/71.21
Emixpiopara TpITTTA - TPIRISICTA E TOIUEVTOKOVIAO
KTiplo/WC 33,28*6,80*2+18,16*2,60*2+(4,65+1,90)*2,60= 564,07|m?

L, ., 2
S £AiBa 4 aahOYW OTpoyyulotroinang 565,00|m




KQA. ANAG. NAOIK A/71.36

31 31 a a a f
Emixpiopata TRITITA (TTETAXTA) ETTi TOiIXWV

aTToONKAKI 4,4%2,4%2= 21,12|m?
2
Adyw oTpoyyuloTroinong 22,00/m
4. ENIZTPQZEIZ-EMNENAYZEIZ
32 32 KQA. ANAO NAOIK A/72.16
Emkepdpwon Pe Kepaidia pwuaikol TUTTOU
65,56*1,20+3,61*1,20= 83,00[{m?
KQA. ANAO NAOIK A/73.16.01
33 33 |ETOTpWOEIG ue TTAGKEG TOINEVTOU TTAEUPAG 21 - 30 cm
QUAR 50= 50,00|m?
KQA. ANAO NAOIK A/73.26.01
34 34 (Emevdioelig Toixwv pe TAaKiSia TopoeAdvng Aeukd 1 éyxpwpa 15x15 cm, pE XPAON KOVIAUATWY
WC / kouliva (16,56+4,65+1,90)*2,20+3,40*0,60= 52,88|m?
m2
Adyw oTpoyyuloTroinong 53,00
KQA. ANAO. A/73.33.02
35 | 35 |EmoTpwoeig damédwy pe mAakidia GROUP 4, diaoTtdoewv 30x30 cm.
KTiplo/W C/atrobnkaxi/coparetmid 8,35+41,62+41,62+16,88+2,50+20= 130,97|m?
131,00|m?
Abyw oTpoyyuAorroinong
5. XPQMATIZMOI-MONQZEIZ
36 36 |KQA. ANAO. NAOIK A/77.15
MpogTolpacia EMXPICHEVWV ETTIPAVEIWV TOIXWV YIO XPWHATICUOUG
OTTWG ETIXPioHaTA 585,19= 585,19(m?
A6yw oTpoyyuloTroinong 586|m”
37| 37 |KQA. ANAG. NAOIK A/77.16
MpogToipacia EUAIVWYV ETIQPAVEIWLY YIA XPWHATIOUOUG
TTopTEG-TTApabupa (18,98+18,98+9,22+4,40+14,24)*2= 131,64|m?
Adyw oTpoyyuloTroinong 132,00 m’

38 | 38 |KQA. ANA®. NAOIK A/77.55
EAcioXpwpaTIONOi KOIVOi G10NPWYV ETTIQPAVEIWVHE XPWHATA GAKUSIKWYV I OKPUAIKWV pNTIvwy, BAcewg vepou n diaAlTou

KAYKEAQ 20,00 m?

KQA. ANAG. NAOIK A/77.71.03
E@appoyn emi UAMIVWYV ETIQAVEIWV BEPVIKOXPWHATOG BATEWG VEPOU N S10AUTN £VOG N U0 CUCTATIKWV ME
BepvikOxpwua 800 oUCTATIKWY BACEWG VEPOU N SiaAUTOU.

39 39

TTOpTEG-TTApaBupa (18,98+18,98+9,22+4,40+14,24)*2= 131,64|m?
2
Tehida 5 amé 8, i 132,00|m
Adyw oTpoyyuloTtroinong




KQA. ANAG.NAOIK A/77.80.01

40 40 |[XPWHMATIOHOI ETTi ETMIQPAVEIWV ETTIXPICHATWYV HE XPWHATA USATIKAG S100TTOPAG, AKPUAIKNAG, OTUPEVIOAKPUAIKAG 1
TOAUBIVUAIKAG BAoEws. ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV ME XPHON XPWHATWY, AKPUAIKNG OTUPEVIOAKPUAIKNG- AKPUAIKAG 1
woAUBIVUAIKAG BAoEwg

Ecwrtepikd

WC /koudiva/kTipio 16,88+8,35+11,71*2,60+28,8*6,60+6,20*2,40= 260,64|m?

Aéyw oTpoyyulotroinong 261,00/m

411 41 1kaA. ANAG. NAOIKA/77.80.02

XpWwHOTIOUOI ETTI ETTIPAVEIWV ETTIXPICHATWY PE XPWHATA USATIKAG SIacTTOpdg, aKPUAIKAG, OTUPEVIOAKPUAIKAG i
OAUBIVUAIKAG BAoEwg. ESWTEPIKWV ETIQPAVEIWV UE XPHON XPWHATWY, AKPUAIKAG | OTUPEVIOOKPUAIKAG BACEWSG

ESwrepika
s'f;fj'O/ kouliva/ammoBnkaki/WC 33,286,80+2,80*2,60+6,60%2,40+18,16*2,60= 296,64|m?
AOGYyw oTpoyyuAotroinong 300,00|m?
42 42 .
KQA. ANAG. NAOIKA/79.09 EmioTpwon pe
ammAd Ao @AATOTTAVO
oTéyn 65,56*1,20+3,61*1,20= 83,00|m?
6. ZEYAOYPIIKA-ZIAHPEZ KATAXKEYEZX
43 | 43 |KQA. ANAG. NAOIKA/54.28 NapdBupa
Kal e§waoT60uUpeg EAANVIKOU " XwpikoU" TUTTOU
Trqpaeupa IO0VEIO KEVTPIKO 5¢1,00¢1,80= 9,00/
KTipIo
Trqpaeupq 0pPOPOG KEVTPIKO 51.00%1,80= 9,00|2
KTipIo
wC 0,70*1,40= 0,98|m?
SYNOAO 18,98|m"”
Adyw oTpoyyuAotroinang 19,00{m?
44 | 44 |KQA. ANAO. NAOIKA/54.36 ESw@uAAia
EAANVIKOU XwpikoU TUTTOU
oW TTapadupa 18,98= 18,98|m?
19,00|m?

Adyw oTpoyyuloTroinong

45 | 45 |KQA. ANAG. NAOIKA/54.46 .01 Oupeg
EUAIveg TpeooaploTég. Me Koo SpouiKr, TTAATOUG €wg 13 cm

EOWTEPIKEG TTOPTEG 1,00*2,40+2*1,00%2,20+1,10%2,20=| 9,22|m?
Adyw oTpoyyuAoTIoinong 9,50|m?
46 46 - z
KQA. ANAO. NAOIKA/54.56 QUpeg KOPPWTEG
atmoBnkaxki/WC 1*0,80*2,20+1,20*2,20= 4,40(m?
Adyw oTpoyyuloTtroinong 4,50|m?
47 47 - z r:
KQA. ANAO. NAOIKA/54.51 Oupeg e§wTePIKEG TAPTTAABWTEG
2*2,80*1,10+1*2,40*0,80+2*1,10*2,80= 14,24|m?
14,50|m?

Abyw oTpoyyuAoTroinong
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KQA. ANAG. NAOIKA/52.61.01

48 48 21€yn {UAIVN yia emioTéyaon PE Koida kepapidia (BudavTivd). Z1€yn §UAIVN yia BudavTivda kepapidia avoiypaTog £éwg 6,00
m
65,56*1,20+3,61*1,20= 83,00[m?
49 | 49 |KQA. ANAG. NAOIKA/52.76.02 ZeUKTA
oTé€ynG amrod atrAd oToixeia Sopikng {UAgiag TTPIoTA
KAT'eKTiUNGN 20,00|m®
KQA. ANAO. NAOIKA/52.79.01
50 50 . . a . “
Teyidwon oTéyng amwod SUAeia TTEAEKNTH
KAT'eKTiUNGN 15,00|m?
51 51 [KQA. ANAG.NAOIKA 55.31.02
XeipoAioBnpag euBUypappog diatourig 9x9 cm. Ao §uAsia TUTTOoU Zoundiag
o€ oKkGAa 7,00|up
52 52 (KQA. ANAOG.NAOIKA 76.01.03
Yalotrivakeg amrAoi emi UAivou 1 peTaAAIKoU okeAeTOU, diagaveig Tayxoug 5,0 mm
€CWTEPIKA KOUPWUOT 18,98+14,24*0,3= 23,25(m?
2
Abyw oTpoyyuAorroinong 23,50/m
53 53 [KQA. ANAOG.NAOIKA 64.01.01 Z1Idnpa
KIYyKAIBwpara a1md pdBdoug ouviBwyv diatopwv. ATAou oxediou atrd euBuypaupeg papdoug
100,00]|kgr
KQA. ANAOG.NAOIKA 64.01.01.N
54 54 , 2
210epévia KayKeAGTTOPTA
1,00|Tep
55 55 (KQA. ANAO. NAOIKA 56.21
MNdykog amré dkauoTn @opudika TuTrou DUROPAL
koudliva 0,60*2,08= 1,25|m?
56 56 |KQA. ANAOG. OIK 5613.1
Epudpia koulivag ToiXOU KPEUOOTA U TUTTOTTOINMEVA
Koudliva 2,60%0,7= 1,82|m?
ASyw oTpoyyuAoTroinong 1,85|m?
57 57
KQA. ANAO. OIK 5613.1
Epudpia koulivag ToiXOU KPEUOOTA U TUTTOTTOINMEVA
Koudliva 2,60%0,7= 1,82|m?
2
Abyw oTpoyyuAorroinong 1.85|m
7.H/M EPTAZIEZ
58 58
KQA. ANAO. NAHAM 14.EY1B Aekdvn amoXwpentnpiou oo mopoeAdvn upwtraikou TUTTOU
2,00(tep
59 59
KQA. ANAO. NAHAM 14.EY6B Nimrtiipag mopoeAdvng emitoixog 42x50
2,00|Tep
60 60
KQA. ANAO. NAHAM 14.EY4B Xapto8nikn avogeidwrtn WC
2,00(tep
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61 61
KQA. ANAO. NAHAM 17.EY2 AykioTtpa avogeidwra SiTAd
2,00|Tep
62 62
KQA. ANAO. NAHAM 13.EY11B Ka@p£T1rTng VITITAPA UE TTAQICI0 O1TO OAOUHIVIO
2,00|Tep
63 63
KQA. ANAO. NAHAM 13.EY10B Etalépa viTrTiipa mopoeAdvng
| 2,00|T£p
64 64
KQA. ANAO. NAHAM 19.MYP1 NupooBeoTtrpag Enpng okovng
| 6,00|Tap
KQA. ANAO. NAHAM 14.EYAl XapToBnkn TOTTOU Zig-zag yid VITITAPA
65 65
| 2,00|T£p
66 66
KQA. ANAO. NAHAM 14.EY8B Aoxegio peucTou cgartrouviouU yia viTrtipa 800ml
2,00(tep
KQA. ANAG. NAYAP ZXEY1MAAPNg KATAOKEUN Kal TTapAddoon o€ AEITOUPYia TWV EYKATAOTACEWV ATTOXETEUONG/
67 67 |-
udpeuong
TIUA KOT'OTTOKOTTN 1,00{tep
68 68 KQA. ANAO. NAHAM N6IMARpng KaTtaokeun Kal Tapddocon o& AsiIToupyia TNG NAEKTPIKNAG EYKATAOTACNG ICXUPWV
PEVHOTWYV HETA TWV QWTICTIKWV CWHATWV
TIUA KOT'OTTOKOTTN 1,00{rep
69 69
KQA. ANAO. NAHAM 14EY?2 lMpopn0cia kail TorroféTnon mAnpoug et WC
oeT WC AMEA 1,00|tep
70 70
KQA. ANAO. NAHAM 37KAB AvtAia BgppdtnTag 9000btu/h TUTrOU inverter
2,00(tep
71 71
KQA. ANAG®. NAHAM 5Y ZidnpoowAnvag yaABaviopévog pe papn ®4"
| 30,00|M
72 72
KQA. ANA®. NAHAM N9367.1.20 ®wTIGTIKO WA KOPU®PNG TUTTOU TTOpad0oaciaKo
cxu)\r']| 5,00|'r£p
73 73
KQA. ANA®. NAHAM N8974.40.2EQWTICTIKG CWHATA TUTTOU MIKPOU TTpoBoAéa
cxu)\r']| 5,00|'r£p
74 74
KQA. ANAO. NAHAM 52. KiBwTtio nAekTpikAg Siavoung (riAAap)diactdoswyv 1,25*1,10*0,35
1,00|tep
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